ELE HF ® E-L| QU ID REFILLIN Battery Level Display: ENCH Typp(e,dde 5pVLVWDQ "eggﬁ?@%m i ,eggﬁism?gc%% | ZJLIIhli) b Khijhib\e _gH _Jf]‘js%qﬁ%ﬂ_ \i th_dthyf_f%’;Emﬂ(%v . <GBF:GBp Pod-type | :HHUVWDQ f@ﬂeﬁoéeg IJaﬁch Aacthe\{?lgr&oag‘z ] CONTRA-INDICATIE eor?l\fl;gigg;pinrIL?Ide?gnkacré%;;IStdeers via USB Type-C-porten med ADVARSLER
'] '] '] Indicator Light [ ] [ ) 30w 34w 30w 34w OjZgblv \ f_klZo g_"hklmiguo "ey ~_I_c 3ow 34w 1. Probeer het apparaat niet zelf te repareren aangezien dit tot :Sggifskkﬁoong: in'\é?lia?grﬁgig?gﬁfﬁg:?f:gfﬁféer enheden den 1. Hold veek fra bgrn.
Battery Level 1%-30% 31%-70% 719-100% 20w 24w 20W 2aW Mkljhcki\h g_ j_dhf_g~mlky ey bkihevah\Zg 20W 2aW schade en/of letsel kan leiden. » Justering af effect: Brug tre-niveaus kontakten: 2. Dette produkt bar ikke bruges af unge, ikke-rygere, gravide
s \Veni Pod d dm bfb Veni Pod 2. Laat het product niet achter in een ruimte met een hoge . eller ammende kvinder, eller personer med allergi eller
NOTICE FOR USE ((NOTICE D'UTILISATION ) iVeni Po Y o veni Po o o g_dmjys Veni Po Py g WHPSHUDWXXU RI KRJH YRFKWLIKHLGVIUDDG (RIS, o WHLFW UDNHQ sensitivitet over for nikotin.
3. Gebruik dit product niet dere doeleinden d: ke N
Thank you for choosing Eleaf products! Please read this ( PROPERTIES AND PROTECTIONS ) Merci d'avoir choisi Eleaf! Veuillez lire ce manuel attentivement 10W 12W 10W 120w = J:GLB)Y Tow 12w slik éee re\{lvlo(‘eisptg; r:;gl me voor andere doeleinden dan roken, « Bund: Hgj effekt (DML)
U M I manual carefully before use so as to use correctly. If you require Resistance Range: avant utilisation de votre produit. Pour toute information . T - { KONTRAINDIKATION
ser anua Wait 5 minutes before additional information or have questions about the product or its Over-time Protection: When vaping exceeds 8 seconds, the complémentaire et si vous avez des questions sur ce produit, 2w sw 22w sTw Ilh*ZemcklZ h[jZIbl_kv d ~“hihegbl_evghc bgnh 2w s ( MOGELIJKE NEGATIEVE BIJWERKINGEN ) Podtype OREVWRRS ity J| SSERHIDORN Kl R A p
n use, please consult your local distributors, or visit our website at Figrh n . N iVeni Duo iVeni Duo . : . iVeni Duo 1. Forsgg ikke at reparere produktet selv, da uheld eller
vaping a new pod. www.eleafworld.com current baﬂ”ew indicator flashes 10 times and the device merci de vous adresser a votre agent local ou consulter notre Pod 16W 28W e 16W 28W mizZdh\d_ b ]ZjZglbcghc dZjlhqgd_ Pod 16W 28W 30W 34w personskade kan forekomme.
For more detailed instructions, please find tutorial video at: automatically stops output. site www.eleafworld.com 1. Dit product kan gevaarlijk zijn voor de gezondheid en bevat 2. Lad ikke produktet ligge ved hgj temperatur eller i fugtige
( PRODUCT OVERVIEW ) www.eleafworld.com/video ?i?(%}t%ggﬂ:}spfrgseﬁﬂgnfhe g:t?e?f\i/r;%?cg—t‘ésr gf‘{i?n%v;el)rel;:::mosg Pour des instructions plus détaillées, veuillez trouver une vidéo v 2w 2w 2w DU H f 2w nicotine, een stof die verslavend Veni Pod 2ow 24w omgivelser, da dette kan skade det.
HOW TO USE or 3 times during use, and requires a recharge to reactivate. tutoriel sur: www.eleafworld.com/video Affichage du niveau de batterie: Bg~bdZlhj mjh\gy azjy~z [ZIZj_b Batterijniveau-indicatie: ‘éver\rﬂké'nsen die last krijgen van een negatieve biwerking na 14W 18W i@'gg];‘;ﬁgmume‘ til andre formal end dampning, og slug
Pod Low Voltage Protection: ,1 WKH FHOO YROWDJH LV EHOR x9 - gébruik van dit product wordt Tow oW .
Filler Plug zi“ e[.!i[?‘,‘,i‘fguth{%”e‘f'?ﬁnf""ﬂgé‘%’@%ﬁ’g&g?fﬁ\dihﬁ‘iﬁiﬁfwm tEnZsl E)rh:ok\:v l;;:{eHw gnlal ﬂgs}:]eos goztimes wxhin?o)éklédLl%eJ t0)( VH KH _@WMEN?WMS‘E’R Voyant lumineux [ o K\_lh\hc bgrbdz|hj @ [ ) ( MEDEDELING VOOR DE GEBRUIKER ) Indicatielampje [ ] [ ) agg?j\églﬁn minder nicotine of helemaal geen nicotine te o o ( MULIGE BIVIRKNINGER )
BUTT CONTROL SETTIN f\veqminutes bgefore first gse to let the coil inside fu[l;fsoaked. low voltage. Remplissage du e-liquide: Ouvrez le bouchon de remplissage Niveau de batterie 1%-30% 31%-70% 71%-100% Minl_gv aziyny 130% e Taeioon Bedankt dat u voor een product van Eleaf hebt gekozen. Lees Batteriniveay 0% o L0 ¢ . Iveni buo 16W 28w 1.D dukt k Kadeliat for dit helbred
g\glael\rtgs/gfofd:Thsérgglyérése;;tsh: fﬁ?ge"\f g]es‘d;g/rlcse. hfor WARRANTY sur le coté. Injectez le e-liquide par l'orifice prévu a cet effet. Ne ( K<HCKL B A S B)L deze gebruiksaanwijzing grondig door voor gebruik zodat u het DANIS Pod in-de?\[otﬁjgoniro{inago\ﬁeé? sfhaseﬁé%h%rdsgka%e%é °9
W : vice u: -level sli Wi i _dela imi i i — < <: . : roduct correct gebruikt. Als u aanvullende informatie wilt of 12w 22w ‘ e i
power control, Slide the switch to the top to power off, and to Plense refor 1 e Warranty Card ':v“;‘r’jt"f:ifeﬁse;‘euu‘fjiﬁgﬂ e, ;’; auiendez cing minutes (PROPRIETES ET PROTECTIONS ) e N Sragen heeft over het product of het gebruik envar. dan kunt u ((EIGENSCHAPPEN EN BESCHERMINGEN ) 2 personer,der oplever bikninger sfer brug afdete produlc
the middle or bottom to power on. . O A >bZizahg 1 e_gby EN contact opnemen met uw locale leveranciers of naar onze isni ini - I = g
Vaping: While the device is on, draw to vape. The device wil s'imbiber completement. ) Plage de résistance: + AZsblz hl kebrdhf “ebgghc azly'db 2keb azly website g‘;an: www.eleafworld.com. Weerstandsbereik: + - FOR DU GAR | GANG Visning af batteriniveau: uden nikotin.
stop working when the vaping is longer than 8s due to safety WARNINGS Installation de la cartouche:  Insérez simplement la cartouche Protection contre les bouffées prolongées:  Si une bouffée ij_\urz_| k_dmg~ |_dmsbc bg"bdzlhj [Z1Z]_b Voor meer gedetailleerde instructies, vindt u een instructievideo Beveiliging tegen te lange hijs: ~ Wanneer een his langer dan -
Battery protection. : dans l'appareil. dépasse 8 secondes, l'indicateur de batterie actuel clignote 10 jZa b mkljhckI\h Z\IhfZlbq_kdb ij_djZsz_I ih op: www.eleafworld.com/video/ . 8 seconden duurt, knippert het huidige batterijlampje 10 keer en - , Indikatorlys [ ) o
Indicator a Charging: The device can be charged through USB Type-C L. Please keep out of reach of children. Mise sous/hors tension:  L'appareil utiise un interrupteur fois et l'appareil arréte automatiquement la sortie. fhsghklb ) ) ) stopt het apparaat automatisch met output. Tak fordi du har valgt Eleafs produkt! Serg for at laese denne SPANISH
Control port via a wall adapter or a computer. 2. This product is not recommended for use by young people, i S e e ' dle de Iali - Protection contre les courts-circuits: L'appareil coupe AZsblZ hl dhjhldh]h aZfubjbgdlyjhldhf aZzfudzg Kortsluitbeveiliging:  Bij kortsluiting schakelt het apparaat de manual grundigt igennem fer du bruger dit produkt, s& du kan Batteriniveau 1%-30% 31%-70% 71%-100%
Button Pod Detectlilun& When a poéi irs‘ insgrted, tTert]ieh/ice . Q%E'Z?;Ogﬁgé%igﬂgi':ilvgftgfﬁﬁzl{iﬁ:dlng women, or persons E?o\?t(lesssgl?ésae:rﬁilrsltg\r/:s;);f\[/)(::sTeclggltlrtopiu?étiiﬂ:ﬁ?ﬁ;ﬁ;érei| I'alimentation en cas de court-circuit. L'indicateur clignote 5 fois mkljh Cbkkl \hhe h Iadhe\; %Jf Ibbel % gb ~ agg\Ahb(\j Z |ch fzb[]hzr ( GEBRUIKSAANWIJZING ) Sl&oom uithekt Igmlpjg knippert 5 keer \r/‘éo'r gebruik of 3 keer bruge det korrekt. Hvis du har brug for yderligere oplysninger
automatically detects it and the indicator light illuminates for 1 - » avant utilisation ou 3 fois pendant I'utilisation. Un rechargement [ ihev gb_ ] J_Ty 4 tijdens gebruik. laden is vereist om het apparaat opnieuw te 2
Second. ¢ et vers le milieu ou le bas pour I'allumer. est nécessaire pour rénctuer I'appareil. ¢ ih\Thjghc ZdIb\Zpbb Ij_[m_lky aZjy"dZ mkljhck Vul e-liquid bij:  Open de vuldop aan de zijkant. Vul de e-liquid actveren, ? o P eller har spergsmal vedrarende produktet eller dets brug, beder ( EGENSKABER OG BESKYTTELSE ) ( INDICACIONES PARA EL USO )
Adjust the Power: Use the three-level switch— CONTRA-INDICATION Vapotage: Lorsque 'appareil est allumé, il suffit d'inhaler pour Protection contre la basse tension:  Si la tension de la cellule AZsblZ hl gbadh]h gZijy'_gby ?keb gZijy'_gb via het vulgat. Vul niet te veel en wacht vijf minuten voor het Beveiliging tegen lage spanning:  Als de celspanning lager is vi dig om at kontakte dine lokale agenter, eller besage vores A
W Top: Power Off, vapoter. Par mesure de Sécurits. I'a a;eil cesse de fonctionner estinférieure a 3,3 V avant utilisation ou inférieure a 2,85 VV gb’_ < ~h bkihevah\Zgby beb gb" < \h eerste gebruik zodat de coil volledig doordrenkt raakt. dan 3.3 V véor gebruik of lager dan 2.85 V tijdens gebruik: hjemmeside p& www.eleafworld.com. Modstandsomréde: + G legir | ductos de Eleaf! Por f | "
Middle: Low Power (MTL), 1. Do not attempt to repair the product by yourself as damage apoter. Par mes . anp pendant I'utilisation: la LED rouge clignote 5 fois pour signaler bkihevah\zgby djzkguc k)_Ih"bh" fb]Zz_I jZa Installeer de pod: Plaats de pod eenvoudig in het apparaat. NQLSSHUW GH URGH /(' NHHU YRRU ODJH For mere detaljerede instruktioner, find en videovejledning pa: Overtidssikring: N&r et sug varer leengere end 8 sekunder, B o o e iian =t
Built-in Bottom: High Power (DML). or personal injury may oceur. si une bouffée dépasse 8 secondes. o une batterie faible ~elle clignote 20 fois lorsque I'appareil se kblgZebabjmy h gbadhf azjyr__fb]z_| =~ jZa | In-/uitschakelen: Het apparaat gebruikt een drie-standen - wanneer het apparaat wordt vergrendeld door lage spanning. www. eleafworld.comivideo/ . blinker det aktuelle batterilys 10 gange, og enheden stopper manual _atentamenltle cuida ﬁsamente antes de utilizar e
Battery Power 2. Do not leave the product in high temperature or dam Chargement: L'appareil peut étre rechargé via le port USB verrouille en raison d'une tension trop basse. mkljhckl\h aZ[ehdbjh\Zgh ba aZ kebrdhf gbad schakelaar voor de stroomregeling. Schuif de schakelaar naar automatisk med at levere strgm. ) _ d'SP‘?S"'VOfY con ello pg_d_er alce{_un uso corr[ecto. Si UStdedl
ON/OFF Pod Type | 5HVLVWDQ Recommended T~ Recommended conditions, otherwise it may be damaged. The proper operating Type-C, a l'aide d'un adaptateur secteur ou d'un ordinateur. gZijy _gby boven om het apparaat uit te schakelen, en naar het midden of GARANTIE A Kortslutningsbeskyttelse: Hvis der opstar en kortslutning, "‘iggfg&'g gL’TJaS’E)'O":r f;:\llg?io[;;ﬁl?s(?orﬁgSLanaeSnggggiamées
RZ 3RZHU [: +LJK 3RZHU may e ) . e naar beneden om het in te schakelen. SADAN BRUGER DU afbryder enheden strammen. Indikatorlyset blinker 5 gange far p SU uso, p A
temperature for the device is -5 ¥ ~ 50 ¥ and the proper Détection de cartouche: Lorsqu’'une cartouche est insérée, : . . 2 cercano o visite nuestra pagina web www.eleafworld.com
UsB 30W 34w charging temperature is 0 ¥ ~ 50 ¥ y i 5 . i : GARANTIE ( F?JU 1J?>HKLHJH@G H)K LB Vapen: Wanneer het apparaat is ingeschakeld, kunt u inhaleren . o o brug eller 3 gange under brug. Opladning er pakraevet for at pagin: g orid.com.
Type-C 3 Dg ngt usepthis roduct for other purposes except only for "appareilla détecte automatiquement et findicateur luminetx om te vapen. Het apparaat stopt automatisch als een hijs langer Raadpleeg de garantiekaart die bij de verpakking is geleverd Pafyldning af e-veeske: Abn fyldestoppet pa siden. Fyld genaktivere enheden. Para obtener instrucciones mas detalladas, podra encontrar un
C};]p ; 20w 24w Vaping and don’t sevallow the el ui?j P ptonly s'allume pendant 1 seconde. Veuillez vous référer a la carte de garantie fournie avec MkljhckIVh fh™_I [ulv hlj_fhglbjh\Zgh lhevdh dan 8 seconden duurt, als veiligheidsbescherming. voor meer informatie. e-vaesken gennem pafyldningshullet. Overfyld ikke, og vent Lavspeendingsbeskyttelse: Hvis celle-spaendingen er under video tutorial en: www.eleafworld.com/video/
arging Low Power L iVeni Pod ping quid. Réglage de la puissance: Utilisez I'interrupteur & trois niveaux I'emballage pour plus de détails. ki_pbZebabjh\Zgguo k_j\bkguo p_gljZo g_ iul Opladen: Het apparaat kan worden opgeladen via een USB venligst fem minutter fer forste brug, sa coilen indeni kan blive 3.3V far brug eller under 2.85 V under brug: blinker den rade
Port @wAm P2U iA z 14w 18W « Haut: Eteint k~_eZlv wih kZfhklhyl_evgh WIh fh™_I ijb\_kl Type-C-poort met een netadapter of computer. fuldt gennemveedet. /(' JDQJH IRU ODYW EDWWHUL EOLQNHU —
H Tow o ( POSSIBLE ADVERSE EFFECTS ) - Milieu: Puissance basse (MTL) ih\j_"~_gbx mkljhck\Z beb 1jZ\f_ Pod-detectie: Wanneer een pod wordt geplaatst, detecteert het WAARSCHUWINGEN Installation af pod: Indszet blot pod'en i enheden. lases pa grund af lav spaending. COMO USAR
& = - - . . Bas: F‘, . slevée (DML AVERTISSEMENTS MkljhcklI\h fh™_| bkihevah\Zlvky ijb I_fi_jZIm apparaat deze automatisch en licht het indicatielampje 1 Teend/sluk: Enheden bruger en tre-niveaus skydekontakt til
i} £ 22w 3w L. This product may be hazardous to health and can contain as: Puissance élevée (DML) - & h f & seconde op. 1. Buiten bereik van kinderen houden. stramstyring. Skub kontakten op for at slukke, og til midten eller GARANTI Llenado de e-liquido: Abra la tapa de llenado en el lateral.
] 2 en! Duo nicotine which is addictive. 1. Garder hors de la portée des enfants. AZij_sZ_lky bkihevah\Zlv mkljhckl\h k gqZkl Vermogen aanpassen: Gebruik de drie-standenschakelaar: 2. Het gebruik van dit product door jonge mensen, niet-rokers, bunden for at teende. . Inyecte el e-liquido a través del orificio de llenado. No
High Power £ 16W 28W 2. For people with adverse reaction after using this product, it is 2. Ce produit n'est pas recommandeé pour les jeunes, les ijhba\h”bl_e ¢ Ijhba\h~bl_ev g_ g_k_I hi\_IkI « Boven: Uit zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven en Dampning: Nar enheden er teendt, skal du inhalere for at vderl " finder d K der ful d sobrellene y espere 5 minutos antes del primer uso para que la
@(wm b20U iA recommended to use the e-liquid with lower nicotine content or non-fumeurs, les femmes enceintes ou allaitantes ou les aZ ms_j[ Themqg_gguc ijb bkihevah\zZgbb mkljH « Midden: Laag vermogen (MTL) personen die allergisch/gevoelig zijn voor nicotine wordt dampe. Enheden stopper automatisk, hvis et sug varer leengere erligere oplysninger finder du i garantikortet, der fulgte me resistencia se empape completamente.
12w 22w no nicotine. personnes allergiques / sensibles a la nicotine. gzZjmr_gb_f ijZ\be wdkiemZIZpbhb « Onder: Hoog vermogen (DML) afgeraden. end 8 sekunder som sikkerhedsbeskyttelse. pakken. Instale el pod: Simplemente inserta el pod en el dispositivo.

~ Dampfen: Wenn das Gerét eingeschaltet ist, inhalieren Sie A Encender/Apagar: El dispositivo utiliza un interruptor Proteccion de bajo voltaje: ~ Si el voltaje de la celda esta por A Kortslutningsskydd: Om en kortslutning uppstar stanger Eleafwa¥>S-|MhiVK“UqO]_MtbY X-:b i¢cAz" "0
CONTRE-INDICATION zum Dampfen. Aus Sicherheitsgriinden stoppt das Gerat die GARANTIE COME USARE ( PROPRIETA E PROTEZIONI ) RUSSlAN deslizante de tres niveles para el control de encendido. Deslice debajo de 3.3 V antes del uso o por debajo de 2.85 V durante ( ANVANDNINGSINSTRUKTIONER ) enheten av utgglngen. Batteriindikatorn blinkar 5 ganger fére ¥

L Otz ;w2txawUGCaze>Y i oXi*MEs”
. 5 ; s Funktion, wenn ein Zug langer als 8 Sekunden dauert. ; o b . ; ismpire le-liquid: e : riembi o . el interruptor hacia la parte superior para apagarlo y hacia la el uso, el LED rojo parpadea 5 veces para indicar bateria baja, véitska: stvlini 8 si anvandning eller 3 g&nger under anvéandning och enheten 5 T B Y fw e i
1. N'essayez pas de réparer le produit vous-méme, car des Aufladen: Das Geréit kann (iber den USB-Typ-C-Anschluss mit Bﬂemehevn Sle‘kv)me auf der Garantiekarte, die der Verpackung Rlemvplrg \‘e Il_quld. Aprire |_I tappo ‘dlv rlem_plmento sul Ia_to. _ Gamma di resistenza: _: | parte media o inferior para encenderio. y parpadea 20 veces cuando queda blogueado por bajo voltaje. Fyll e-vatska: Oppng pafyllnlngsplugge_n pa sidan. Fyll maste laddas for att Ateraktiveras. PCUZAts"T B éa fy\'/v H O tm M ow YdU\ahqg . .
dommages ou des blessures peuvent se produire. einem Netzadapter oder einem Computer aufgeladen werden. fur Details beiliegt. Inserire il liquido attraverso il foro di riempimento. Non riempire Protezione da tiro prolungato: Quando lnalazione supera 8 Vapeo: Con el dispositivo encendido, inhale para vapear. El e-vatskan genom payliningshalet, Fyll inte for mycket, och Lagspanningsskydd:  Om cellspanningen &r under 3,3 V fore Vxz+wEg3t]iSts" Tz UCEO+ A el 1%-30% 319%-70% 71%-100%
2. Ne laissez pas le produit dans un milieu de température ou Pod-Erkennung: Wenn ein Pod eingesetzt wird, erkennt das eccessivamente e attendere cinque minuti prima del primo secondi, lndicatore della batteria lampeggia 10 volte e il <<?>?2GB) dispositivo dejara de funcionar si la calada supera los 8 T vanta fem minuter fore forsta anvéndningen sé ait coilens anvandning eller under 2,85 V under anvandning blinkar den www.eleafworld.com >]aXi"M{
d'humidité élevées, sinon il pourrait étre endommagé 9 9 : dispositivo interrompe automaticamente 'erogazione P d P GARANTIA bomull blir helt genomdrankt g i) A ning 2 i A
utili ! pal i ge. Gerat ihn automatisch und die Anzeige leuchtet fur 1 Sekunde WARNUNG utilizzo per permettere alla coil interna di impregnarsi post pe . Jerogazione. segundos por proteccion de seguridad. genome g . . réda LED-lampan 5 ganger for Iag batteriniva och 20 ganger AblfrhMwOuz www.eleafworld.com/video/  tJ&
3. N'utilisez pas ce produit a d'autres fins que la vape et Protezione da corto circuito:  In caso di corto circuito, il . - - . clos por prot . - i ) _ Installera podden: Satt helt enkelt in podden i enheten. npar terin 2l hMw A ! (Qg-¢ )
e liaui auf. completamente. i V0 i "l i i i ;eZ]h~Zjbf \Zk aZ \u[hj ijh*mdpbb dhfiZghbb (OJHDI Carga: El dispositivo se puede cargar a través del puerto USB Consultar la tarjeta d rantia incluida en el embal r 5. . a nar enheten &r last pa grund av lag spanning. olAla"Aaezcr€° 0 Xi*M{
n'ingérer pas de e-liquide. Leistungsanpassung:  Verwenden Sie den dreistufigen R . P! - dispositivo interrompe I'alimentazione. L'indicatore lampeggia 5 Ih“Zemcklz \gbfzl evgh ijhablzcl A~z h imkh\h~KkI\h Tino-C utilizando un adaptador de pared o una computadora. onsultar la tarjeta de garantia incluida en el embalaje para Strom av/pé: Enheten anvénder en trestegs skjutknapp for 1 S
tungsanpassung: 9 1. Das Gerét vor Kindern fernhalten. Installa il pod: Inserire semplicemente il pod nel dispositivo. volte prima dell'uso o 3 volte durante I'uso ed & necessaria una ! eme gbrzl_evgh ijhgblzcl_ ggh_ ] po-C u ! p e p putadora. obtener mas detalles. strémstyrning. Skjut knappen till det dvre Idget for att stinga av Accs
Schiebeschalter: e : . h - " - . i_j_~gZgZehf bkihevah\Zgby ijh"mdlZ ?keb \Ef Deteccion del Pod: Cuando se inserta un pod, el dispositivo lo o Py \ . L o
; 2. Das Gerat wird nicht empfohlen fur Jugendliche, Accensione/Spegnimento: Il dispositivo utilizza un interruttore ricarica per riattivare il dispositivo. iRl Ahi X A L foi e och till det mellersta eller nedre laget for att sla pa. GARANTI " inin . ——
» Oben: Aus . . P n da b: jone: Se | : dell la & ihlj_[m_lky ~hihegbl_evgZy bgnhjfZpby ihy\ylky detecta autométicamente y la luz indicadora se ilumina durante = Vaping: N&r enh 4r nd. inhalera fo bori i rw'Ot-0T 17> U-¢ HZlu%brqd i Aae” i7-"»
((EFFETS SECONDAIRES POSSIBLES ) « Mitte: Niedrige Leistung (MTL) Nichtraucher, schwangere oder stillende Frauen oder Personen scorrevole a tre livelli per il controllo dellalimentazione. Far Protezione da bassa tensione: Se la tensione della cella € \hijfikuTih mkljhcki\m beb _]h wdkiemZIzpbb ih Zemcklz 1 segundo ATENCION aping: Nar enheten &r pa, inhalera for att borja vejpa. U s:0 2z $tZ—U - tb{
- - . B : ot - 8 R ol inferiore a 3,3 V prima dell'uso o inferiore a 2,85 V durante IS h 5 . ; " Enheten slutar fungera om en puff varar langre &n 8 sekunder Vanligen se medfoljande garantikort samt forsaljningsstallets . . s - L
_ ~ j * Unten: Hohe Leistung (DML) mit allergischen Reaktionen auf Nikotin. scorrere l'interruttore verso I'alto per spegnere il dispositivo e OYXVR LO /(' URVVR ODPSHJJLD YROWH gHU %@ngﬁ \mm&ﬁ:§1 kK ijh~Z\phf beb ihk_Ibl_ phzr Ajuste de Potencia: Use el interruptor de tres niveles — . 2 grund av sakerhetsskydd anli F a0 AWFO BWRYGUALT"> % Z b © A« yWe3a"AE ¢ 2a"AUCV hOUS. xx $t?
1. Ce produit peut étre dangereux pour la santé et contient de il il b derl ;  dienasition < " q b Jﬁu c fiorid.com Superior: Apagado, 1. Mantener fuera del alcance de los nifios. pagrund ¢ ydd. kopvillkor. D ) Fedieoio . B N : . PO
ot ; D Empfonlene verso il centro o il basso per accenderlo. lampeggia 20 volte quando il dispositivo si blocca per tensione H . . P Laddning: Enheten kan laddas via USB Type-C-porten med en O0+T'®@0.A>«O 0Xi*MPbWsM'Ot« z 0> ibf;2x sz;mx s i -"»"U
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